

Αλλά 100 εκατ. ευρώ δωρεές από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

Ακόμη ένα πρόγραμμα δωρεών προς μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς δημιουργεί το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, με στόχο τη στήριξη όσων έχουν πληγεί περισσότερο από την παρατεταμένη κοινωνικοοικονομική κρίση στη χώρα μας. Αυτό ανακοίνωσε χθες ο πρόεδρος του Δ.Σ. του ιδρύματος, Ανδρέας Δρακόπουλος, κατά την έναρξη του 4ου διήμερου Διεθνούς Συνεδρίου για την Κοινωνική Δράση, που διεξάγεται στην Αθήνα με κεντρική θεματολογία «Φιλανθρωπία και Βιωσιμότητα».

Το νέο πρόγραμμα είναι ύψους 100 εκατομμυρίων ευρώ και εντάσσεται στην «Πρωτοβουλία Ενάντια στην Κρίση», μέσω της οποίας την τριετία 2012-2015 το ίδρυμα διέθεσε άλλα 100 εκατ. ευρώ, υλοποιώντας πάνω από 220 δωρεές, οι οποίες στήριξαν πρωτίτως τους τομείς της κοινωνικής πρόνοιας και της υγείας, αλλά και της παιδείας και του πολιτισμού. «Ο θετικός αντίκτυπος που είχε η "Πρωτοβουλία Ενάντια στην Κρίση", σε συνδυασμό με τις συντριπτικές για την κοινωνία συ-

νέπειες που εξακολουθεί να γεννά η κρίση, μας κινητοποιούν να εντείνουμε τις δράσεις μας και να ενισχύσουμε με επιπλέον 100 εκατ. περισσότερους οργανισμούς, και μέσω αυτών περισσότερους συνανθρώπους μας. Μόνο εάν ενώσουμε τις δυνάμεις μας και προκωρήσουμε συλλογικά θα καταφέρουμε να βγούμε δυνατοί από τις σύγχρονες προκλήσεις».

Βασική ομιλήτρια του συνεδρίου ήταν η πριγκίπισσα Laurentien της Ολλανδίας, η κοινωνοφελής δρά-

ση της οποίας εστιάζεται στην καταπολέμηση του αναλφαριθμισμού, στη βιώσιμη ανάπτυξη και στον πολιτισμό. «Πρέπει να εμπιστευτούμε τα παιδιά. Μπορούν να αλλάξουν τον τρόπο σκέψης μας καθώς είναι φυσικοί φιλάνθρωποι», ανέφερε η πριγκίπισσα Laurentien. Μιλώντας στην «Κ», τόνισε ότι πρέπει να δοθεί βάρος στην αντιμετώπιση του αναλφαριθμισμού από μικρή ηλικία. «Το οικογενειακό περιβάλλον είναι πολύ σημαντικό, καθώς υπολογίζεται ότι ένα παιδί σε μια μέση

οικογένεια ακούει ένα δισεκατομμύριο λέξεις τον χρόνο».

«Η βιώσιμη ανάπτυξη αντιμετωπίζει τις ανάγκες του μέλλοντος χωρίς να εμποδίζει τις επόμενες γενιές να αντιμετωπίσουν τις δικές τους ανάγκες. Αυτό προσπαθούμε να το εντάξουμε στο πλαίσιο της φιλανθρωπίας», δήλωσε, μιλώντας στην «Κ» για το συνέδριο, ο Πάνος Παπούλιας, αναπληρωτής γενικός διευθυντής Προγραμμάτων και Στρατηγικής του ιδρύματος.

ΑΠ. Λ.